

TRENING PROGRAM DRUŠTVENE I SOLIDARNE EKONOMIJE

Mjesto održavanja: Vijećnica Grada Pregrade, Josipa Karla Tuškana 2, Pregrada
 Vrijeme održavanja: 22. – 24. veljače 2021. od 10:00 do 15:00 h
 Kontakt osoba: Sanja Duvnjak, (ZMAG) 098-170-0742
 Grafički facilitator: Ljiljana Cvetković Zovkić
 Voditelj radionice:

- Jean Rossiaud (Komora za društvenu i solidarnu ekonomiju Ženeva - APRES GE)
- Antonin Calderon (Komora za društvenu i solidarnu ekonomiju Ženeva - APRES GE)
- Dražen Šimleša (ZMAG)
- Vera Gjokaj (ZMAG)

Opis trening programa

Trening program Društvene i solidarne ekonomije (DSE) provodi se u sklopu projekta Partnerstvo za društvenu i solidarnu ekonomiju koji promovira i zagovara društvenu i solidarnu ekonomiju u Hrvatskoj te, kroz multisektorsku suradnju, potiče participativni pristup u kreiranju javnih politika za poboljšanje kvalitete života i upravljanje održivim ekonomskim i društvenim razvojem u lokalnoj zajednici. Početkom 2020.g. godine provedeno je znanstveno istraživanje o stavovima stanovnika Ludbrega i Pregrade o kvaliteti života u njihovim gradovima, o njihovu doživljaju grada, kvaliteti života, radu lokalne samouprave, o tome što ih veseli i čini ponosnima, pozitivnim stvarima koje ih okružuju ili pak izazovima i nedostacima koje smatraju da treba unaprijediti. Na osnovi rezultata istraživanja i razgovora s fokus grupama, dizajniran je trening program s ciljem kreiranja DSE Modela dobre prakse a koji će sudionicima pružiti znanja i alate kako bi vlastitim djelovanjem mogli doprinijeti kvaliteti života sredine u kojoj žive.

Metodologija rada

Metode rada koje će se koristiti za vrijeme treninga su:

- Tematske prezentacije
- Prezentacije primjera dobre prakse
- Rad u grupama
- Diskusije

DNEVNI RED		
Datum	Vrijeme	Tema
Dan 1 22. veljače 2021.	10:00 – 11:00	APRES GE: <ul style="list-style-type: none"> • Apres GE u okolnostima Covida 19, Jean Rossiaud • Zadruga Le nid Ženeva, primjer dobre prakse, Antonin Calderon
	11:00 – 11:15	Pauza za kavu
	11:15 – 12:15	Dražen Šimleša: Solidarni kratki lanci opskrbe
	12:15 – 14:00	DSE Model dobre prakse grada Pregrade: analiza potreba, potencijala, rizika, Dražen Šimleša i Vera Gjokaj
	14:00 – 15:00	Ručak
Dan 2 23. veljače 2021.	10:00 – 11:00	Javne politike za hranu, Dražen Šimleša
	11:00 – 11:15	Pauza za kavu
	11:15 – 14:00	Razrada DSE Modela dobre prakse grada Pregrade, Dražen Šimleša i Vera Gjokaj
	14:00 – 15:00	Ručak
Dan 3 24. veljače 2021.	10:00 – 11:30	Razrada i finalizacija DSE Modela dobre prakse grada Pregrade, Dražen Šimleša i Vera Gjokaj
	11:30 – 11:45	Pauza za kavu
	12:25 – 14:00	Mladi i hrana, prilike i mogućnosti, Dražen Šimleša
	14:00 – 15:00	Ručak

Ciljevi i ishodi učenja

- Svaki sudionik će biti u mogućnosti stečena znanja i alate primijeniti za pokretanje inicijativa u lokalnoj zajednici.

Ciljane skupine

- predstavnici DSE Vijeća
- predstavnici gradske uprave
- predstavnici organizacija civilnog društva (OCD),
- predstavnici drugih građanskih inicijativa,
- predstavnici lokalne zajednice

Zašto sudjelovati na radionici?

Društvena i solidarna ekonomija (DSE) uključuje širok raspon praksi koje obuhvaćaju ekonomske, društvene, okolišne, političke i komunikacijske dimenzije. DSE je rastući pokret koji želi pokrenuti transformativne promjene kako bi se povećao ukupni društveni razvoj i kvaliteta života ljudi, a predvode ga aktivni građani koji žele sistemske promjene i izgradnju društva koje služi ljudima i planetu. DSE je pokret ukorijenjen u lokalnim inicijativama koje su sve više globalno umrežene i djeluju u širokom političkom okviru koji se temelji na solidarnosti, jednakosti, ljudskim pravima, zajedništvu i suradnji.

Ukoliko želite naučiti kako biti pokretač napretka vlastite životne sredine po principima solidarnosti i održivosti, priključite se ovom treningu.

Kratki životopis Predavača/Trenera

DRAŽEN ŠIMLEŠA (1976.)

Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirao, magistrirao i doktorirao na Odsjeku za sociologiju. Zaposlen je kao znanstveni suradnik na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu gdje vodi projekt iPRESENT - uspostavni istraživački projekt koji za glavni cilj ima istražiti kapacitete i potencijale društvenog poduzetništva kao socijalno osjetljivog i ekološki odgovornog poslovnog modela u Hrvatskoj. Do sada objavio šest knjiga od kojih je posljednja Dobra ekonomija.

Sudjelovao u izradi Cjelovite kurikularne reforme 2015. godine kao voditelj Stručne radne skupine za međupredmetnu temu Održivi razvoj.

Predaje kolegij Globalno društvo i održivi razvoj na Mirovnim studijima. Aktivan na civilnoj sceni i trenutno volontira kao koordinator programa Centri znanja udruge Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG) i upravitelj Zadruga za dobru ekonomiju te jedan od inicijatora stvaranja Platforme za dobru ekonomiju koja okuplja 14 organizacija iz cijele Hrvatske te djeluje na nacionalnoj razini.

VERA GJOKAJ (1979.)

Višegodišnje iskustvo u savjetovanju, razvoju i provedbi projekata u javnom, privatnom i neprofitnom sektoru. Posebna ekspertiza u području pripreme i izrade projektnih prijedloga, koordinaciji provedbe, izvještavanju, prikupljanju sredstava, financijskom managementu, upravljanju ljudskim resursima, razvoju organizacije i programa. Trener za

pisanje i provedbu EU projekata (Certificirani EU projekt manager), strateška planiranja i organizacijski razvoj.

Posljednjih nekoliko godina aktivno se bavi društvenom i solidarnom ekonomijom (DSE) i kreiranjem sustava podrške za razvoj društvene i solidarne ekonomije u Hrvatskoj.

JEAN ROSSIAUD

Diplomirao (Magistar struke) političke znanosti (1982.), pravo (1986.) i sociologiju (1989.), dr. Jean Rossiaud je također stekao i doktorat iz Društvenih i ekonomskih znanosti na Sveučilištu u Ženevi (2006.).

Jean Rossiaud je osnivač i direktor LES IDEES (Ured za analizu javnih politika). Prije toga Jean Rossiaud je radio kao akademski istraživač i sveučilišni profesor u Švicarskoj, Francuskoj i Brazilu (1988.-2005.), te kao savjetnik i politički savjetnik (2006. -2013). 2015. bio je jedan od osnivača, predsjednik lokalne valute Le Léman. Međunarodni je delegat Komore za društvenu i solidarnu ekonomiju u Ženevi (APRES-Ge)

Aktivan je u različitim nevladinim organizacijama i član je Parlamenta Ženevskog Kantona.

ANTONIN CALDERON

Diplomirao (Magistar struke) socioekonomiju (2015), Antonin Calderon specijalizirao se za suradničku ekonomiju, a posebno za komplementarne lokalne valute. Voditelj "Razvoja i promicanja socijalne i solidarne ekonomije" u APRÈS-GE-u, također je suosnivač i glasnogovornik lokalne valute Le Léman.

Aktivan u udruženim, zadružnim i militantnim područjima, suosnivač je i član uprave participativne trgovine mješovitom robom Le NID. Napisao je diplomski rad o izazovima uvođenja komplementarne valute u obliku uzajamnog kreditnog sustava.